Zertifikat



Zertifikatsnummer: 794-9010228-1-2

Umfang

Umweltmanagementsystem DIN EN ISO 14001:2015

Unternehmen (Zentrale)

Tricor Packaging & Logistics AG Jakob-Müller-Str. 1 DE - 86825 Bad Wörishofen



Geltungsbereich der Zentrale

Entwicklung, Herstellung, Lagerung und Vertrieb von Verpackungen aus Wellpappe und Vertrieb von Verpackungslösungen, sowie Herstellung von Wellpappe

weitere Standorte

Tricor Packaging & Logistics AG Eschenweg 3 39288 Burg

Tricor Packaging & Logistics AG Interpark Süd 3 76877 Offenbach-Queich

Tricor Packaging & Logistics AG Siegfried-Jantzer-Str. 6 76726 Germersheim

Tricor Packaging & Logistics AG

Haselbacher Str. 32 87745 Eppishausen

Tricor Packaging & Logistics AG Rossweide 5 94431 Pilsting

Geltungsbereich der Standorte

- Herstellung und Lagerung von Verpackungen aus Wellpappe an den Standorten Burg, Eppishausen, Pilsting, Offenbach-Queich und Germersheim
- Herstellung und Lagerung von Verpackungen aus Holz am Standort Eppishausen

Standort-Bestimmungen

Dieses Zertifikat wurde im Rahmen der Standortregelung erteilt. Die übergeordnete Firma (Zentrale) trägt die Verantwortung für die Aufrechterhaltung und Weiterentwicklung der Managementsysteme im benannten Umfang sowie die Steuerung der zentralen Aufgaben.

Grundlagen

Im Zertifizierungsaudit wurde der Nachweis erbracht, dass das Unternehmen inklusiv aller auf diesem Zertifikat benannten Standorte ein Umweltmanagementsystem entsprechend DIN EN ISO 14001:2015 "Umweltmanagementsysteme - Anforderungen" eingeführt hat und anwendet.

Tobias Hammer

Stv. Leiter der ift-Zertifizierungs- und Überwachungsstelle

ift Rosenheim 29.10.2024

Zertifizierungsaudit: Oktober 2021 Vertragsnummer: 794 9010228 28.10.2027 Gültig bis:



ISO 14001



Gültigkeit

Die Gültigkeitsdauer des Zertifikates beträgt drei Jahre. In dieser Zeit wird die Firma durch jährlich stattfindende Audits überwacht. Das Zertifikat ist nur in Verbindung mit dem dazugehörenden Zertifizierungs- und Überwachungsvertrag gültig. Alle Änderungen der Voraussetzungen für die Zertifizierung sind dem ift-Q-Zert mit den erforderlichen Nachweisen unverzüglich schriftlich anzuzeigen.

Veröffentlichungshinweise

Das Zertifikat darf nur unverändert vervielfältigt werden. Es gelten die Bestimmungen der "Allgemeinen Bedingungen für die Zertifizierung von Managementsystemen"

Das Unternehmen ist berechtigt, das "ift-zertifiziert"-Zeichen gemäß der ift-Zeichensatzung zu nutzen.



Identitäts-Check



www.ift-rosenheim.de/ ift-zertifiziert ID: 128-12BE4



Akkreditierte Zertifizierungsstelle

für Managementsysteme EN ISO/IEC 17021-1

